Экспериментальное задание № 1
Ответ команды F60
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t поверхность воды переместилась на расстояние U ( 
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t, где U – скорость уменьшения уровня воды в бутылке. За это время сила тяжести совершила работу:

А = Fт ( U ( 
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t, 

где Fт = m ( g = ( ( S ( U ( 
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A = ( ( S ( g ( U2 ( 
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m – масса жидкости, переместившейся вниз за время 
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t, такая же масса жидкости за это время вытечет из бутылки.

m = ( ( S ( U ( 
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Измерение кинетической энергии воды произошло за счет работы сил тяжести:
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скорость истечения воды V связана со скоростью U формулой S ( U = s ( V, откуда
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, где s – площадь отверстия, S – площадь сечения бутылки.
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Так как s<<S, то 
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h(t) = H - 
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Окончательно:


[image: image20.wmf]g

h

H

V

2

-

=


Теоретическая кривая.

	         h(м)
	0.04
	0.06
	0.08
	0.1

	V(м/с)
	0.45
	0.55
	0.64
	0.71
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Эксперимент
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Ход эксперимента.

     Чтобы в ходе эксперимента можно было оценить зависимость скорости от уровня воды в бутылке, нужно расположить измерительную ленту на земле с началом в точке О (см. рисунок).Измеряя в определенные моменты времени уровень жидкости в бутылке и дальность полета струи мы можем рассчитать скорость струи:
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Полученные значения мы занесли в таблицу:

	t (c)
	0.58
	1.41
	2.42
	4.00

	h(t) (м)
	0.1
	0.08
	0.06
	0.04

	l (м)
	0.23
	0.19
	0.15
	0.1
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(м/с)
	1.2
	0.98
	0.78
	0.52
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Обоснование расхождения теоретической и экспериментальной кривой.

Теоретический и экспериментальный графики расходятся (значения скорости в эксперименте больше чем в теории). Это объясняется тем, что во время проведения эксперимента допускались погрешности (неточное измерение длины струи и высоты столба привели к увеличению значений скорости). Также мы использовали “непрофессиональное” оборудование и эксперимент проходил в домашних условиях. В итоге кривые разошлись, но не сильно. В принципе, графики схожи по значениям и эксперимент можно считать удачным.
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H - начальный уровень воды


d – высота отверстия над землёй


S – площадь цилиндра


s – площадь отверстия


V – скорость струи
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